

ПРИГОВОР 2-9

ИМЕНЕМ ТУРКМЕНИСТАНА

27 июля 2007года.

город Ашгабад

Совет по уголовным делам при Верховном суде Туркменистана

В составе: председательствующий – А.Назаров.

Народные заседатели: Ч.Мередов и А.Батырова,

Прокурор Б.Джумаглыджов,

Адвокаты Г.Аннабердиева, М. Тувакбаев, Б.Эйванова и А.Ходжагулыева,

при участии секретаря Г.Маммедовой в здании суда район Азатлык города Ашгабада в открытом судебном заседании слушали уголовное дело против Мурата Гулназаровича Агаева, по ст.ст. 275 ч.1; 185 ч.2; 245 ч.2 п. «а,б,в,г»; 261; 262 ч.2 п. «а,б,ж»; 232 ч3.п. «а, в» 228 ч.4 УК Туркменистана.

Мурат Гулназарович Агаев 15 июля 1971 года рождения, уроженец города Ашгабада, национальность туркмен, имеет двойное гражданство Туркменистана и Российской Федерации, образование высшее, разведен, ранее не судим. Хозяин нескольких фирм - в Объединенных Арабских Эмиратах «Central Asia tobacco», в Соединенных Штатах Америки «Make USA», в Российской Федерации «Vemut», в Турции «Beutur», проживающий по адресу город Ашгабад ул. 2023 (М.Косаева) дом № 11.

Обвиняемый по ст.ст. 275 ч.1; 245 ч.2 п. «а,б,в,г»; 216; 261 ч.2. п. «а,б,с»; 181 ч.2; 184 ч.2 п. «а, б, в»УК Туркменистана, Акмурат Кулиевич Реджепов 3 мая 1949 года рождения, уроженец города Туркменабат Лебапского ваята, национальность туркмен, гражданин Туркменистана, образование высшее, женат, ранее не судим, работал начальником службы безопасности Президента Туркменистана, проживающий по адресу: город Ашгабат микрорайон Арчабил ул. Пионер дом № 6.

Обвиняемый по ст.ст. 275 ч.2; 184 ч.2 п. «а,б,в,д»; УК Туркменистана Нурмурат Акмурадович Реджепов, 1 декабря 1976 года рождения, уроженец города Туркменабат Лебапского ваята, национальность туркмен, гражданин Туркменистана, образование высшее, женат, ранее не судим, работал советником посла в посольстве Туркменистана в Объединенных Арабских Эмиратах, проживающий по адресу: город Ашгабат ул. 2009 (Шевченко) дом №33 кв.1.

Обвиняемый по ст.185 ч.2 УК Туркменистана, Бабанияз Тяджович Худайгулыев 18 марта 1967 года рождения, уроженец колхоза Гёкдепе Байрамалинского этрапа Марыйского ваята, национальность туркмен, гражданин Туркменистана, образование высшее, женат, ранее не судим, работал председателем потребительского общества Марыйского ваята, проживающий по адресу: генешлик (колхоз) Туркменистан Векилбазарского этрапа.

Ознакомившись материалами уголовного дела, и выслушав показания подсудимых, и всех входящих в состав суда

УСТАНОВИЛ:

Подсудимый, торговавший табачными изделиями с 1995 года по 2007 год, и работавший начальником службы безопасности Президента Туркменистана с 1992 года по май месяц 2007 года Акмурат Реджепов для совершения тяжких преступлений организовали преступную группировку, сын А.Реджепова, работавший советником посла в посольстве Туркменистан в Великобритании и Объединенных Арабских Эмиратах, Нурмурат Реджепов тоже участвовал в составе этой преступной группировки.

Кроме этого, М. Агаев для поддержки своей незаконной торговли табачными изделиями, обратившись к вышестоящим должностным лицам А.Реджепову и его сыну Н.Реджепову в период с 1995 года по март 2007 года выплачивал в виде взятки ежемесячно по 50 000 долларов США, в сумме 9.517.597, 04 (девять миллионов пятьсот семнадцать тысяч пятьсот девяносто семь) долларов США, автомобиль « Range Rower Sport», бриллиантовые часы, украшения и другие материальные ценности. А. Реджепов и Н.Реджепов воспользовавшись служебным положением, заранее договорившись, поддерживали М. Агаева и его незаконную торговлю табачными изделиями и получали в виде взятки вышеуказанные ценности.

Кроме этого, М. Агаев воспользовавшись поддержкой А.Реджепова, под угрозой применения силы других предпринимателей, торговавших табачными изделиями, Овез Овезова, Нурмурата Айидова, Рахат Адаева, Борджак Уразова и Зияда Ахмед Мухаммед Али, сократили торговлю на рынке табачными изделиями. Действовали для установления единой монополии на рынке, и в других субъектах, с целью установки единой ценовой категории и избавления от конкурентов.

Помимо этого, М. Агаев и занимающий высокое служебное положение А.Реджепов, воспользовавшись служебным положением, договорившись между собой, свои предпринимательские дела освободили от всех видов налогов через Паевое общество «Гёк гушак», торгового предприятия «Гошант» в Туркменистане. Также с 13 октября 2000 года по 13 сентября 2004 года в сумме 5.117.813.241.600 (пять триллионов сто семнадцать миллиардов двести сорок одна тысяча шестьсот) манат, таможенные пошлины выплатить отказались.

Кроме этого М. Агаев и А.Реджепов, отменившие возбужденное против них уголовное преследование, Огулнабат Аннаева, Бабакулы Саидов и Лйидов Маркуз заранее договорившись с 13 января 2005 года по 1 января 2007 года, по расчетным графикам О. Аннаевой и Б. Саидова, о прибылях и убытках выдавали явные поддельные сведения.

В общей сумме 5.117.813.241.600 (пять триллионов сто семнадцать миллиардов двести сорок одна тысяча шестьсот) манат таможенные пошлины выплатить отказались и эти преступления совершили повторно.

Помимо этого М. Агаев и занявший высокую должность А.Реджепов, воспользовавшись служебным положением, входили в состав объединенной группы. С 2005 года по 2007 год в Туркменистане торговавшими табачными изделиями Овез Овезова Нурмурат Айидова, Рахат Адаева, Борджак Уразова и Зийада Ахмет Мухамет Али вызвав к себе, говорил, что они без его разрешения в Туркменистане не могут торговать табачными изделиями. Для получения разрешающего договора должны выплатить деньги, если не выполняются все условия, они не смогут заниматься торговлей. Они будут привлечены к уголовной ответственности и против них будут использованы специальные силовые приемы. От потерпевшего О. Овезова 450000 (четыре сто пятьдесят тысяча) долларов США, от Н. Айидова 157.000 (сто пятьдесят семь тысяча) долларов США, от Р. Адаева 427.888 (четыреста двадцать семь тысяч восемьсот восемьдесят восемь) долларов США, от Б. Уразова 128.511 (сто двадцать восемь тысяч пятьсот одиннадцать) долларов США получил, под угрозой расправы.

Кроме этого М. Агаев, входя в объединенную группу от представителя созданной компании в Объединенных Арабских Эмиратах «Al-Wali Trading Co.L.L.C» Сардар Вали Дад Гул. обманом заключил поддельный договор о купле – продажи табачных изделий. От вышеуказанной компании обманным путем получил табачные изделия на общую сумму 31.612.635 (тридцать один миллион шестьсот двенадцать тысяч шестьсот тридцать пять) манат, этим нанес потерпевшему ущерб в особо крупных размерах.

Подсудимый Бабанияз Худайгулыев работал с 1997 года директором торговой базы Векилбазарского района Марыйского области, после работал председателем потребительского общества Марыйской области. Для того чтобы не раскрылась его махинации и дальше работать в руководящей должности, он для поддержки обратился с просьбой о помощи к занимающему более высокую должность А. Реджепову. С 2003 года по 2 мая 2007 года общая сумма взятки составила 75.000 (семьдесят пять тысяч) долларов США, на сумму 40.000000 (сорок миллионов) манат золотые часы «Rado», каждый ценой от 2000 долларов США, золотые кольца с бриллиантами, которые были переданы А. Реджепову в виде взятки.

А. Реджепов, занимавший ответственную должность и воспользовавшись служебным положением, «замолвил слово» в нужных инстанциях, чтобы Б. Худайгулыев остался в своей должности. И вышеуказанные в особо крупных размерах деньги и материальные ценности получил в виде взятки. Этим свое служебное положение использовал в своих корыстных целях. Эти преступные действия привели к нарушению гражданского и государственного права, также коренным образом грубо нарушил закон.

В судебном заседании подсудимый М. Агаев признает свою вину частично, что он занимался торговлей табачными изделиями и в то время начальник службы безопасности Президента Туркменистана А. Реджепов его вызвал к себе и напугал. Также узнав, что в этой сфере деятельности не сможет спокойно работать, начал сотрудничать и в виде взятки выплачивал ежемесячно 50 000 (пятьдесят тысяч) долларов США. Деньги передавал вначале ему лично, после, по его указанию, его сыну Н. Реджепову. Также несколько раз, деньги передавал Н. Реджепову через своего сотрудника Зияд Ахмеда. Кроме денег

передавал им несколько раз золотые часы. Общая сумма составила примерно 2000000 долларов США. Но М. Агаев утверждает, что с просьбой о помощи к А. Реджепову не обращался, и от торговых представителей О. Овезова, Н. Айитова, Р. Адаева, Б. Уразова и Зияд Ахмет Мухамет Али под угрозой применения силы денег не требовал. Наоборот, они просили с ними сотрудничать, и брали у него денег в долг. Предложил отправить табачные изделия на имя предпринимателей О. Аннаевой и Б. Саидова, потому что торговыми делами этих предпринимателей управлял сам. О. Аннаева и Б. Саидов, заключенными договорами не интересуются, из-за границы товар получают на свое имя. Им заработную плату тоже выплачивает М. Агаев. Последнее время на каждого из них выплачивал по 1000 долларов США, также для О. Аннаевой купил автомобиль «Toyota-Corolla», Б. Саидову автомобиль «Volkswagen». Не имеет перед компанией «Al-Wali Trading Co.L.L.C.» никаких долгов. Между ними был заключен договор, что товар, полученный от компании «Al-Wali Trading Co.L.L.C.» продавать в Ираке. Но компания «Al-Wali Trading Co.L.L.C.» нарушила свой договор и нанесла М. Агаеву материальный ущерб, из-за этого вместо сигарет получил деньги, которые они были должны. За полученный товар из – за границы, торговая организация «Гошант» должна была оплатить пошлину за акцизы и в этом себя виноватым не считает. И себя организатором и руководителем преступной группировки не признает. По просьбе Н. Реджепова его автомобиль «Range Rower Sport» помог официально оформить на его фирму «Central Asia Tabacco».

В судебном заседании подсудимый А. Реджепов свою вину признает частично. Признает, что он с 1992 года до 2007 год работал начальником службы безопасности Президента Туркменистана, 1995 году познакомился с М. Агаевым и имел деловые отношения. В это время М. Агаева дела продвигались очень хорошо. М. Агаев А.Реджепову давал 10 000 долларов США, после ежемесячно начал давать для А. Реджепова или для его сына Н. Реджепова 50 000 долларов США. Полученные деньги у М. Агаева были вложены в банковские счета в Турции и Объединенных Арабских Эмиратах. Кроме денег, М. Агаев давал золотые часы и украшения. Также поддерживал отношения с Б. Худайгулыевым. И на праздники и на дни рождения Б. Худайгулыев приносил ему деньги и золотые часы и украшения. Деньги и другие материальные ценности от М. Агаева и Б. Худайгулыева он получал в виде взятки. За невыплаченные пошлины за акцизы и налоги себя виноватым не считает. Утверждает, что к этим делам никаких отношений не имеет, и в преступной группировке не состоял.

В судебном заседании подсудимый Н. Реджепов свою вину признает частично. Утверждает, что с 2002 года работал советником посла в Посольстве Туркменистана в Великобритании. В это время познакомился с М. Агаевым, после по указанию отца А. Реджепова, выданные М. Агаевым доллары США собирал. Также М. Агаев через своего сотрудника Зияд Ахмедом тоже отправлял деньги. Деньги вложил на счета, открытые в банках Турции, после того как его перевели советником посла Посольства Туркменистана в Объединенных Арабских Эмиратах, деньги вложил на счета в банках ОАЭ. Полученные деньги от М. Агаева достигли до нескольких миллионов. Почему передали столько денег, он не знал. Деньги хранил только по указанию отца, и на что были

предназначены средства, он не интересовался. Автомобиль «Range Rower Sport» он купил лично, но зарегистрировал на фирму М. Агаева.

В судебном заседании подсудимый Б. Худайгулыев себя виновным не признает. Признает что, познакомились с А. Реджеповым в 2000 году. С 2003 года ежегодно на дни рождения А. Реджепову давал 5 миллионов 10 тысяч долларов США, также золотые часы и украшения. Но все это не в качестве взятки, а как подарок дарил. Указанные в судебных материалах данные о том, что я давал взятку в сумме 75000 долларов США и золотые часы и украшения, чтобы остаться в занимаемой должности, он считает несоответствующей действительности.

В судебном заседании потерпевший Зияд Ахмед Мухаммед Али подтвердил, что он торговал табачными изделиями и сотрудничал с М. Агаевым. Через М. Агаева познакомился с Н. Реджеповым. Зияд Ахмед Мухаммед Али во время работы в Объединенных Арабских Эмиратах передавал отправленные М. Агаевым доллары США Н. Реджепову. За что М. Агаев отдавал деньги, не знал. Но большие суммы денег Н. Реджепову передавал несколько раз. Также при участии Зияд Ахмед Мухаммед Али Н. Реджепов купил в Объединенных Арабских Эмиратах автомобиль «Range Rower Sport». Зияд Ахмед Мухаммед Али стоимость автомобиля точно не знает, но предполагает приблизительно 100 000 долларов США. По указанию М. Агаева этот автомобиль регистрировали на фирму, принадлежавшую им. Хоть и работали с М. Агаевым, чтобы торговать табачными изделиями в Туркменистане он дополнительно платил специальную плату Н. Реджепову.

Свидетель Б. Саидов утверждает что, по предложению М. Агаев начал заниматься предпринимательством, на его имя из-за границы были отправлены табачные изделия, откуда и кем были отправлены, он не знает. Потому что всеми договорами и оплатой за товар занимался М. Агаев. Даже заработную плату получал от М. Агаева. Последнее время М. Агаев начал ежемесячно выплачивать 1000 долларов США и помог купить автомобиль «Volkswagen».

Свидетель О. Аннаева утверждает что, по предложению М. Агаева начала заниматься предпринимательством, на свое имя получала из-за границы товар, но кем и откуда были отправлены, она не знала. Потому что всеми договорами и оплатой за товар занимался М. Агаев. Даже заработную плату получал от М. Агаева. Даже заработную плату получал от М. Агаева. Последнее время М. Агаев начал ежемесячно выплачивать 1000 долларов США и помог купить автомобиль «Toyota-Corolla».

В судебном заседании суд, выслушав показания свидетелей Овез Овезова, Нурмурата Айидова, Рахат Адаева, Борджак Уразова, показания подсудимых и рассмотрел материалы уголовного дела, пришел к выводу что, они занимались торговлей табачными изделиями, поэтому М. Агаев вызвав к себе, объяснил, что без особого разрешения в Туркменистане запрещено торговать табачной продукцией. Для получения разрешения нужно платить М. Агаеву и товар получить на имя его предпринимателей. Если указания не выполняются, они не смогут, в этой сфере дальше работать. Угрозы были о том, что с помощью А. Реджепова их посадят в тюрьму. После этого им пришлось соглашаться с М. Агаевым и сотрудничать. Платили столько, сколько называли сумму. Деньги платили лично М. Агаеву или его счетоводу Л. Маркузу, об этом имеется

показания (т.2 стр.110-121; стр. 128-129), потерпевшие подтвердили свои показания при очной ставке с подсудимыми (т.2 стр.151-167). Представитель фирмы, созданной в Объединенных Арабских Эмиратах «Al-Wali Trading Co.L.L.C.» Сардар Вали Дад Гул утверждает, что в этой компании с М. Агаевым сотрудничали в области купли – продажи табачной продукции и заключали договора. На основе этих договоров М. Агаев получил на сумму несколько миллионов долларов США продукцию, а оплатить отказался. Этим нанес ущерб в особо крупных размерах фирме «Al-Wali Trading Co.L.L.C.». Также М. Агаев воспользовавшись высоким положением, и поддержкой А. Реджепова не выполнил свои обязательства. А. Реджепов, пользуясь служебным положением, помешал законному разбирательству этой ситуации. Об этом имеется справка в деле (т.1 стр.12-13). С 2000 года по 2004 год из-за границы на дочернюю обществу «Гошант» Паевого общества «Гёк Гушак» получено табачной продукции. За товар государственную пошлину и налоги на сумму 5.117.813.241.600 манат не оплачено, об этом имеется официальное письмо от 1 июня 2007года. От Государственной Таможенной службы по городу Ашгабад и составлен протокол о том что, Б. Саидов и О. Аннаева не платили государственные налоги за время предпринимательства (т.3 стр. 88 – 113). И в ходе следствия собранными доказательствами подтверждаются. Суд считает, что все показания, частичное признание своей вины М. Агаева, А. Реджепова, Н. Реджепова и отказ о признания себя виновным Б. Худайгулыева, для того чтобы облегчит свою уголовную ответственность перед законом.

Суд, М. Агаева, А. Реджепова, Н. Реджепова и Б. Худайгулыева по вышеуказанным доказательствам в совершении преступного деяния признает виновным, так как М. Агаев и А. Реджепов организовали преступную группировку, а Н. Реджепов входил в состав группировки. Также подтверждается, что М. Агаев должностному лицу А. Реджепову и Н. Реджепову, помимо этого что Б. Худайгулыев А.Реджепову повторно давали взятку. Кроме этого Б. Худайгулыев, А. Реджепов и Н. Реджепов воспользовавшись своим служебным положением, совершили уголовное преступление и получили взятку в особо крупных размерах. М. Агаев и А. Реджепов, заранее договорившись, под угрозой расправы, предпринимателям, торговавшими табачной продукцией запретили торговать, отстранили конкурентов, пытаясь установить единый ценовой закон. Повторными незаконными действиями установили монополию на торговлю табачной продукцией. Также отказались от оплаты госпошлины и налогов. М. Агаев, входя в состав преступной группировки, под угрозой насильственных действий от потерпевших О. Овезова, Н. Айидова, Р. Адаева, Б. Уразова, Зияд Ахмед Мухаммед Али потребовал взятку в особо крупных размерах. М. Агаев, входя в состав преступной группировки, войдя в доверие представителя фирмы «Al-Wali Trading Co.L.L.C.», созданной в Объединенных Арабских Эмиратах, Сардар Вали Дад Гул, обманным путем получил товар. Этим нанес ущерб в особо крупных размерах фирме «Al-Wali Trading Co.L.L.C.». А. Реджепов служебное положение использовал в своих корыстных целях, и совершил вышеуказанные преступные действия. И нарушил должностные и государственные уставы и законы. Все вышеуказанные преступные действия считать доказанными и уголовную ответственность доказанным.

В судебном заседании суд, рассмотрев характер и тяжесть преступления, а для облегчения наказания предусмотрел их семейное положение, состояние здоровья и то, что они привлечены к уголовной ответственности в первый раз.

Подсудимые А. Реджепов и Б. Худайгулыев вышеуказанные преступления совершили, воспользовавшись служебным положением. Основываясь на эти данные суд, установил дополнительные наказания, подсудимые не могут занимать руководящие должности и не могут работать на одной предприятии.

Основываясь на ст. 81 УПК Туркменистана все добровольно сданные денежные средства и изъятые в ходе следствия деньги, полученные подсудимыми в виде взятки переходит на счет государства.

Вышеуказанным показаниям и основываясь ст. 308-309; ст. 311-313; ст. 316-319 УПК Туркменистана Судебное общество Верховного Суда Туркменистана

П Р И Г О В О Р И Л:

Мурата Гулназаровича Агаева признать виновным в совершении уголовного преступления по ст.ст. 275 ч.1; 185 ч.2; 245ч.2 п. «а,б,в,г»; 261; 262 ч.2 п. «а,б,с»; 232 ч.3 п. «а, б» 228 ч.4 УК Туркменистана.

Акмурада Кулыевича Реджепова признать виновным в совершении уголовного преступления по ст.ст.275 ч.1; 245 ч.2 п. «а. б. в, г»; 261; 262 ч.2 п. «а,б,с»; 181 ч.2; 184 ч.2 п. «а,б,с»; УК Туркменистана.

Нурмурата Акмурадовича Реджепова признать виновным в совершении уголовного преступления по ст.ст. 275 ч.1; 184 ч.2. п. «а,б,в,д» УК Туркменистана.

Бабанияза Тяджовича Худайгулыева признать виновным в совершении уголовного преступления по ст.ст.185 ч.2 УК Туркменистана.

Основываясь на ст. 275 ч.1 УК Туркменистана лишения свободы М.Г Агаева сроком на 14 (четырнадцать) лет, по ст. 185 ч.2 на 9 (девять) лет, по ст. 245 ч.2 п. «а,б,в,г» на 3 (три) года, по ст. 261УК Туркменистана 20% от заработной платы перечислить на счет государства и 2 года трудиться в исправительных работах, по ст. 262 ч.2 п. «а,б,с» на 9 (девять) лет, по ст.228 ч.4. на 10 (десять) лет лишения свободы.

Основываясь УК Туркменистана ст. 63 ч.3 Мурату Гулназаровичу Агаеву общий срок наказания составляет 17 (семнадцать) лет. Срок наказания провести в колонии строгого режима.

Основываясь на ст. 275 ч.1 УК Туркменистана лишения свободы А.К.Реджепова сроком на 14 (четырнадцать), по ст. 245 ч.2 п. «а,б,в,г» на 3 (три) года, по ст. . 261УК Туркменистана 20% от заработной платы перечислить на счет государства и 2 года трудиться в исправительных работах, по ст.262 ч.2 п. «а,б,с» на 3 (три) года лишения возможности работать в руководящих и ответственных должностях, также 6 (шесть) лет лишения свободы.

Основываясь УК Туркменистана ст. 63 ч.3 Акмурада Кулыевича Реджепова общий срок лишения свободы составляет 17 (семнадцать) лет и 3 года лишения работать в руководящих и ответственных должностях. Срок наказания провести в колонии строгого режима.

Основываясь на ст. 275 ч.2 УК Туркменистана лишения свободы

Н. А.Реджепова сроком на 9 (девять) лет, по ст. 184 ч.2 п. «а,б,в,д» на 10 (десять) лет лишения свободы.

Основываясь УК Туркменистана ст. 63 ч.3 Нурмурата Акмурадовича Реджепова общий срок лишения свободы составляет 13 (тринадцать) лет. Срок наказания провести в колонии строгого режима.

Основываясь на ст. 185 ч.2 УК Туркменистана лишения свободы Бабанияза Тяджовича Худайгулыева сроком на 10 (десять) лет. Срок наказания провести в колонии строгого режима.

Основываясь УК Туркменистана ст. 48 Бабанияза Тяджовича Худайгулыева 3 года лишения работать в руководящих и ответственных должностях.

Начало срока наказания для М.Г.Агаева считать с 14 мая 2007 года, для А.К. Реджепова с 18 мая 2007 года, для Б.Т. Худайгулыева с 03 июня 2007 года, для Н.А.Реджепова с 27 июля 2007 года. Дни, проведенные во время предварительного следствия и судебного слушания считать как за 2 (два) дня из общего срока лишения свободы.

Основание содержания в отношении М.Г. Агаева, А.К. Реджепова и Б.Т. Худайгулыева оставить без изменения, мера пресечения по отношению Н.А.Реджепова изменить и задержать его прямо в зале суда.

В предварительном следствии задержанный и опечатанная, принадлежащая М. Г. Агаеву квартира, по ул. Арчабил дом № 38 кв.28 города Ашгабат, дом №13 микрорайона Верзенги города Ашгабат, содержащийся в МНМ Туркменистана «Audi 07» гос. номером N 4777 AG, «Toyota Lexus LS 460» гос. номером A 0777 AG, «Toyota Corolla» гос. номером F 2555 AG, «Volkswagen Caddie» гос. номером J 9776 AG автомобили, также указанные в 1 томе стр. 50 – 51, 83-111 уголовного дела другие материальные ценности, содержащийся в Центральном Банке Туркменистана 10.518.477.505

(десять миллиардов пятьсот восемнадцать миллионов четыреста семьдесят семь тысяч пятьсот пять) манат, 6.441 678 (шесть миллион четыреста одна тысяча шестьсот семьдесят восемь) долларов США, 800 (восемьсот) евро, 1220 (тысяча двести двадцать) английских фунтов,

Принадлежащий А.К.Реджепова летний дом в садовом участке № 21-23 в садовом товариществе микрорайона Верзенги города Ашгабат, содержащийся в Центральном Банке Туркменистана 9.517.597 (девять миллион пятьсот семнадцать тысяч пятьсот девяносто семь) долларов, 04 (четыре) цента США, содержащийся в МНМ Туркменистана указанном 1 томе стр.50-51, 112-128 уголовного дела другие материальные ценности,

Принадлежащий Н.А.Реджепова содержащийся в МНМ Туркменистана автомобиль «Range Rower Sport»,

Принадлежащий Б.Т.Худайгулыеву летний дом в садовом участке №6 садовом товариществе «Авиатор» города Мары, содержащийся в МНМ Туркменистана автомобиль «Toyota Avalon» гос. номером J 0545 AG, содержащийся в Центральном Банке Туркменистана 35 000 (тридцать пять тысяч) долларов США, признать заработанным преступным путем и полученным в виде взятки и перечислить за счет государства.

В течение 10 дней с момента объявления приговора можете подавать апелляцию в Верховный Суд Туркменистана.

Председательствующий
Народные заседатели

Судья (подпись)

А.Назаров.
Ч.Мередов
А.Батырова
А.Назаров.

Перевел



Бабаев Ж.Р.